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■【解き方】問 1．アメリカ合衆国の現職大統領が，広島を訪れるのは初めてのことだった。
問 2．Ⅰ 大気圏内外，水中，地下のあらゆる核実験を禁止する条約だが，アメリカ合衆国や中国など批准してい
ない国があるため，発効の見通しは立っていない。Ⅱ アメリカ合衆国・ロシア・イギリス・フランス・中国
を核兵器保有国とした。Ⅲ 核保有が認められている国は，国際連合安全保障理事会の常任理事国と一致する。
問 3．Ⅰ この「経済格差」を南北問題という。Ⅱ 市場経済とは，各個人や企業が市場を通じて自由にモノの取
引を行う経済のこと。Ⅲ これまで EUを離脱した国はないが，2016年 6月のイギリスにおける EU離脱の是
非を問う国民投票の結果，イギリスは，2年後を目標に EUからの離脱を決定した。Ⅳ イ．アフリカ連合の
略称は「AU」。ウ．「MERCOSUR（メルコスール）」は南アメリカ諸国の経済共同体。エ．東南アジア諸国
連合の略称は「ASEAN」。Ⅴ「成果主義」ではなく，勤続年数や年齢が増すに従って地位や賃金が上がる「年
功序列」が主流であった。Ⅵ 人間の知的活動によって生み出されたアイデアや創作物に関する権利のこと。

【答】問 1．ア 問 2．Ⅰ 包括的核実験禁止条約 Ⅱ NPT Ⅲ イ 問 3．Ⅰ 国連貿易開発会議（または，
UNCTAD） Ⅱ 市場経済 Ⅲ エ Ⅳ ア Ⅴ ウ Ⅵ 知的財産
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